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Problema 1: Codul secret 

Andrei tocmai a primit un cod secret din partea bunicului său, format dintr-un număr natural N care are între 

3 și 13 cifre. Curios din fire, el dorește să analizeze acest cod și să afle anumite informații speciale despre el. 

Fișierul de intrare cod.in conține pe prima linie un număr natural C (valoarea 1 sau 2), reprezentând cerința 

care trebuie rezolvată, iar pe a doua linie numărul natural N, reprezentând codul primit de Andrei. 

În funcție de valoarea lui C, rezolvă una dintre următoarele cerințe: 

→ Cerința 1 : Determină suma cifrelor numărului N. 

→ Cerința 2 : Determină câte cifre prime distincte apar în numărul N. 

Date de intrare: 

Fișierul cod.in conține: 

→ linia 1: numărul C (1 sau 2); 

→ linia 2: numărul natural N (3-13 cifre). 

Date de ieșire: 

Fișierul cod.out va conține pe prima linie un singur număr natural reprezentând: 

→ pentru cerința 1: suma cifrelor numărului N; 

→ pentru cerința 2: numărul cifrelor prime distincte din N. 

Restricții și precizări: 

C poate fi doar 1 sau 2 

30 % din teste sunt pentru cerința 1 

70 % din teste sunt pentru cerința 2 

În 70% din teste N<=109 

 

Exemple: 

cod.in cod.out  cod.in cod.out 

1 

4739 

 

23 

 

 2 

4739 

 

2 

Explicație: suma cifrelor este 23  Explicație: cifrele prime distincte din 

număr sunt 7 și 3 
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Problema 2: Dulciuri 

Andrei și Bianca au primit de la bunica lor mai multe bomboane. Andrei are exact a bomboane, iar 

Bianca are exact b bomboane. Ei doresc să împartă aceste bomboane în pachete egale. Fiecare își 

face pachet din bomboanele primite, nu pun bomboanele la comun. 

Cerințe: 

1. Care este cel mai mic număr de bomboane pe care trebuie să-l primescă Bianca astfel încât 

să poată împărți în mod egal tot câte 10 bomboane în fiecare pachet? 

2. Care este numărul maxim de bomboane care pot fi puse într-un pachet astfel încât să fie 

egale și pentru Andrei și pentru Bianca? 

Date de intrare: 

Fișierul de intrare dulciuri.in conține pe prima linie un număr natural nenul C reprezentând 

numărul cerinței (1 sau 2). Pe a doua linie se află două numere naturale nenule a și b separate 

printr-un spațiu. 

Date de ieșire: 

Fișierul de ieșire dulciuri.out va conține răspunsul cerut de cerință. 

Exemple: 

dulciuri.in dulciuri.out  dulciuri.in dulciuri.out 

1 

12 23 

 

7 

 

 2 

16 24 

 

8 

Explicație: Bianca mai are nevoie de încă 7 

bomboane pentru a putea face din 30 de 

bomboane 3 pachete de câte 10. 

 Explicație: Dacă Andrei are 16 bomboane, 

iar Bianca are 24, numărul maxim de 

bomboane dintr-un pachet este 8 
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Problema 1 - Misiunea cifrelor pereche        (100 puncte) 

Într-un laborator digital secret, un număr a scăpat de sub control. Cifrele sale au 

început să colaboreze în moduri ciudate, dar nu oricum: doar cele cu trăsături pare. 

Agenția de Investigare a Cifrelor (AIC) te-a recrutat pentru a descifra comportamentul 

acestora. 

Ți se va da un număr natural nenul, cu cel mult 8 cifre. În funcție de o comandă 

primită la început (valoarea C), trebuie să îndeplinești una dintre cele două misiuni:.  

Misiunea 1 (C = 1) - „Cifre de elită”: Identifică toate cifrele pare din număr și 

calculează produsul acestora. Dacă nu există nicio cifră pară, raportează 0. 

Misiunea 2 (C = 2) - „Cifre în acțiune”: Găsește toate perechile de cifre aflate 

pe poziții i<j, astfel încât diferența absolută dintre cifra de pe poziția i și cifra de 

pe poziția j să fie un număr par. Pentru fiecare astfel de pereche, calculează suma 

cifrelor de la poziția i până la poziția j, inclusiv. Afișează cea mai mare astfel de 

sumă. Dacă nu există nicio pereche validă, afișează 0. 

 

Date de intrare: 

 Fișierul “cifre.in” conține:  

➢ Pe prima linie: un număr întreg C (1 sau 2) – tipul cerinței cerute  

➢ Pe a doua linie: n număr natural nenul de cel mult 8 cifre. 

 

Date de ieșire: 

 Fișierul “cifre.out” va conține o singură linie, cu o singură valoare:  

➢ Dacă C=1: se afișează produsul cifrelor pare sau 0 dacă nu există astfel de cifre. 

➢ Dacă C=2: se afișează cea mai mare sumă a cifrelor aflate între două poziții 

i<j, inclusiv capetele, pentru care diferența absolută dintre cele două cifre este 

pară; altfel, se afișează 0. 
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Exemple: 

cifre.in cifre.out Explicație 

1   

41792513 

8 Cifrele pare ale numarului: 4 și 2. Produsul lor este 8. 

2   

824361 

23 Perechi cu diferență pară: 

• |8−2|=6 → sumă: 8+2 = 10 

• |2−4|=2 → sumă: 2+4 = 6 

• |8−4|=4 → sumă: 8+2+4 = 14 

• |4−6|=2 → sumă: 4+3+6 = 13 

 

• |3−1|=2 → sumă: 3+6+1 = 10 

• |2−6|=4 → sumă: 2+4+3+6 = 15 

• |8−6|=2 → sumă: 8+2+4+3+6 = 23  

Notă: 50% din teste sunt pentru cerința 1 si 50% din teste sunt pentru cerința 2. 
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Problema 2 - Calea cu Pași Primi          (100 puncte) 

Într-un ținut îndepărtat, unde numerele trăiesc în armonie, doar cei care urmează 

Calea cu Pași Primi pot păși în Templul Desăvârșirii. Povestea spune că doar cine 

înțelege tainele numerelor prime poate trece cele două încercări ale templului. Tu, 

aventurier al matematicii, ai descoperit o listă de numere scrise pe o piatră sacră. 

Templul îți cere să alegi una dintre cele două provocări: 

Cerința 1: Afișează suma tuturor numerelor prime din șirul dat. 

Cerința 2: Determină lungimea celei mai lungi subsecvențe de elemente consecutive, 

în care diferența dintre orice două elemente vecine este un număr prim. Dacă nu 

exista o astfel de subescvența, se va afișa valoarea 0. 

Date de intrare: 

 Fișierul “sir.in” conține:  

➢ Pe prima linie două numere separate prin spațiu: un număr întreg C (1 sau 2) – 

tipul cerinței cerute și un număr natural N (1 ≤ N ≤ 1000) 

➢ Pe a treia linie: N numere naturale separate prin spațiu, fiecare ≤ 10 000 

Date de ieșire: 

 Fișierul “sir.out” va conține o singură linie, cu o singură valoare: rezultatul 

cerut de cerința specificată (suma sau lungimea subsecvenței) 

Exemple: 

sir.in sir.out Explicație 

1 8 

1 4 7 10 11 14 17 18 

35 Nr. prime din șir sunt: 7,11 și 17, iar suma lor este 35 

2 8 

3 4 9 26 11 14 21 22 

3 Secvențe de elemnete consecutive din șir, cu diferența 

dintre două elemente vecine un număr prim sunt: (4, 9, 26) 

și (11, 14, 21). Lungimea maxima a unei astfel de secvențe 

este 3.  

Notă: 50% din teste sunt pentru cerința 1 si 50% din teste sunt pentru cerința 2. 

 

 



 

 

 
CENTRUL JUDEȚEAN 

DE EXCELENȚĂ 
BIHOR 

 

CONCURSUL ”VIOREL SADOVEANU” 
Ediția a IV-a - 10.05.2025 

Disciplina Informatică 
Clasa a VII-a 

 
PROBLEMA 1 – Alegeri Prezidențiale 

În cadrul alegerilor prezidențiale, în primul tur al Alegerilor Prezidențiale candidează k 

candidați identificați printr-un număr natural unic din intervalul [1, k]. Numărul voturilor exprimate 

în cele n județe pentru fiecare candidat sunt centralizate de către BEC (Biroul Electoral Central) 

pentru a determina (cerința 1) care este candidatul care a luat scorul cel mai mare în fiecare județ. De 

asemenea, BEC dorește să determine (cerința 2) care sunt candidații plasați pe primele două locuri și 

care vor merge mai departe în turul 2 și ce procentaje au obținut. Cele n județe sunt identificate printr-

un număr natural unic din intervalul [1,  n]. 

Datele de intrare:  

Din fișierul vote.in se citesc de pe prima linie trei numere naturale c, n, și k, unde c este 

cerința (1 sau 2), iar n și k cu specificația din enunț, unde 2<= n <= 50, 2<= k <= 10. De pe următoarele 

n linii, se citesc pentru fiecare județ câte o linie a câte k numere naturale separate prin spațiu, care 

reprezintă, în ordine, numărul de voturi primite de fiecare candidat în ordinea numărului unic de 

identificare.  

Datele de ieșire: 

Fișierul de ieșire vote.out va conține pentru cerința 1, pe n linii câte unul sau mai multe 

numere naturale din intervalul [1, k], separate prin spațiu, reprezentând numerele de identificare unice 

al candidaților cu numărul de voturi maxime obținute în județul respectiv. Pentru cerința 2 fișierul de 

ieșire va conține pe linia 1 separate prin spațiu numărul de identificare al candidatului de pe primul 

loc, cu cele mai multe voturi primite per total și numărul total de voturi obținute. Pe linia a doua se 

vor afișa în același mod datele candidatului de pe locul al doilea. Dacă oricare doi candidați au obținut 

exact același număr de voturi, atunci pe rândul al treilea se va scrie cuvântul “renumarare”. În cazul 

în care vreunul dintre cei doi candidați care vor fi afișați are un scor egal cu un alt candidat, candidații 

cu scor egal vor fi afișați în ordinea crescătoare a codului unic, dar nu mai mult de 2 candidați vor fi 

afișați în total în fișierul de ieșire.  

Restricții și precizări:  

Pentru cerința 1: 30% din totalul de teste au un singur candidat cu număr maxim de voturi în 

fiecare județ, iar pentru 20% din totalul de teste în unele județe pot fi mai mulți candidați cu număr 

maxim de voturi. Pentru cerința 2, 30% din totalul de teste nu sunt cu renumărare, iar cele 20% rămase 

sunt cu renumărare. Timp de execuție: 0.5s. 

 

 

 

Exemplul 1 – Cerința 1, câștigător unic pe județ 
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vote.in 
1 3 3 

100 200 150 

50 250 100 

80 90 300 

vote.out 
 

2 

2 

3 

Explicație: 

 

Județul 1: câștigă candidatul 2 (200) 

Județul 2: câștigă candidatul 2 (250) 

Județul 3: câștigă candidatul 3 (300) 

 

Exemplul 2 – Cerința 1, egalitate pe unele județe 

vote.in 

1 2 4 

100 200 200 50 

150 150 100 150 

vote.out 

 

2 3 

1 2 4 

Explicație: 

 

Județul 1: candidații 2 și 3 au scor maxim (200) 

Județul 2: candidații 1, 2 și 4 au toți 150

Exemplul 3 – Cerința 2, fără renumărare 

vote.in 
2 3 3 

100 200 300 

150 150 100 

200 300 400 

vote.out 
3 800 

2 650 

Explicație: 
Totaluri: Candidatul 1: 100 + 150 + 200 = 450 

Candidatul 2: 200 + 150 + 300 = 650 

Candidatul 3: 300 + 100 + 400 = 800 

Locul 1: C3, 800 

Locul 2: C2, 650 

Exemplul 4 – Cerința 2, cu renumărare 

vote.in 

 
2 2 3 

200 200 300 

300 200 100

vote.out 

 
1 500 

2 400 

renumarare 

Explicație:  
Totaluri:  Candidatul 1: 200 + 300 = 500  

Candidatul 2: 200 + 200 = 400  

Candidatul 3: 300 + 100 = 400 

Candidați 2 și 3 au scor egal, afișăm doar primii doi (C1 cu scorul maxim și 

C2 având ID-ul mai mic decât C3) și cuvântul “renumarare” pe linia 3. 
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PROBLEMA 2 – Zaruri 

Un jucător aruncă 5 zaruri standard, cu valori între 1 și 6.  

Cerința 1: Se citește o singură secvență de 5 zaruri. Se verifică dacă valorile zarurilor sunt date în 

ordine crescătoare sau nu și se calculează suma totală a acestora. 

Cerința 2: Se citesc k secvențe de câte 5 zaruri fiecare. Pentru fiecare secvență, se calculează suma 

zarurilor și se determină dacă suma este un număr prim sau nu. 

• Date de intrare – zaruri.in 

Pe prima linie se citește un singur număr c (1 sau 2) — cerința. 

Dacă c = 1, urmează o singură linie cu 5 numere întregi între 1 și 6, separate prin spațiu. 

Dacă c = 2, Urmează un număr k (1 ≤ k ≤ 100000), pe linia a doua, apoi k linii, fiecare cu 5 numere 

între 1 și 6 separate prin spațiu, care reprezintă valorile zarurilor aruncate. 

• Date de ieșire – zaruri.out 

Dacă c = 1, se afișează pe o singură linie un număr natural care reprezintă suma zarurilor, separată 

prin spațiu și urmată de cuvântul DA dacă valorile sunt în ordine crescătoare, altfel NU. 

Dacă c = 2, se vor afișa k linii, fiecare conținând suma zarurilor respective și cuvântul PRIM dacă 

suma este un număr prim, sau NEPRIM în caz contrar. 

 

Exemplu 1 – cerința 1  

(secvență crescătoare) 

zaruri.in 
1 

2 3 3 4 6 

zaruri.out 
DA 18 

 

Exemplu 2 – cerința 1  

(secvență necrescătoare) 

zaruri.in 
1 

2 3 1 5 6 

zaruri.out 
NU 17 

 

Exemplu 3 – cerința 2 

zaruri.in 
2 

3 

1 2 2 3 5 

6 6 6 6 6 

1 1 1 1 1 

zaruri.out 
13 PRIM 

30 NEPRIM 

5 PRIM 

Restricții și precizări: Pentru cerința 1 sunt 40% dintre teste, restul pentru cerința 2 (30% din teste 

au k>1000). Timp de execuție 0.5s.  
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Problema 1: Număr de perechi cu diferență fixă 
 

Cerință:  
Se dă un vector a[] cu n elemente numere întregi și un număr întreg K ≥ 0. Determinați 

câte perechi distincte (i, j) cu i < j, exită în vectorul eventual ordonat astfel încât 

|a[i] - a[j]| = K. 

 

Date de intrare: 

Pe prima linie a fișierului de intrare dif.in vor fi două numere întregi n și K  

Pe a doua linie a fișierului vor fi n numere întregi a₁, a₂, ..., aₙ  
 

Date de ieșire: 
Pe prima linie a fișierului de ieșire dif.out se va afișa un singur număr ce reprezintă 

numărul de perechi (i, j) distincte cu proprietatea că |aᵢ - aⱼ| = K și i < j. 

 

Restricții și precizări: 
1 ≤ n ≤ 10⁵, 0 ≤ K ≤ 10⁹ 

|aᵢ| ≤ 10⁹ 

 

Exemplu: 
 
Fișierul de intrare: dif.in  
6 2 

1 5 3 4 2 3 

 
Fișierul de ieșire: dif.out  
5 

 
Explicație: Perechile cu |a[i] - a[j]| = 2 sunt: 

(1, 3) valorile de pe pozițiile 1 și 3 
(1, 3) valorile de pe pozițiile 1 și 6 
(5, 3) valorile de pe pozițiile 2 și 3 
(5, 3) valorile de pe pozițiile 2 și 6 
(4, 2) valorile de pe pozițiile 4 și 5 
 
Timp maxim de executere 0.15 secunde 
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Problema 2: Triplete 
 

Cerință:  
Se dă un vector a[] cu n elemente numere întregi (1 ≤ a[i] ≤ 105). Determinați numărul total 

de triplete distincte (i, j, k), cu i < j < k, astfel încât valorile (a[i], a[j], a[k]) a[j] este divizibil cu 

a[i] ( a[j] % a[i] = 0), iar a[k] este divizibil cu a[j] (a[k] % a[j] = 0) 

 

Date de intrare: 
Pe prima linie a fișierului de intrare div3.in va fi o valoare n.  

Pe a doua linie a fișierului vor fi n numere întregi a₁, a₂, ..., aₙ  
 

Date de ieșire: 
Pe prima linie a fișierului de ieșire div3.out se va afișa un singur număr ce reprezintă 

numărul de triplete distincte (i, j, k), cu i < j < k, cu proprietatea cerută. 

 

Restricții și precizări: 
3 ≤ n ≤ 10⁵ 

1 ≤ aᵢ ≤ 105 

 

Exemplu: 
 
div3.in div3.out Explicații 
5 

1 2 4 8 3 

 

4 

 
Tripletele valide sunt: 
Pozițiile (1, 2, 3), 2%1 = 0 și 4 % 2 = 0 

Pozițiile (1, 2, 4), 2%1 = 0 și 8 % 2 = 0 

Pozițiile (1, 3, 4), 4%1 = 0 și 8 % 4 = 0 

Pozițiile (2, 3, 4), 4%2 = 0 și 8 % 4 = 0 

 
Timp maxim de executare 0.15 secunde/test 
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Problema 1: Binar 

 

Avem un șir s format din n caractere ‘0’ și ‘1’. 

Se crează m copii ale acestui șir; să le numim t1,t2,…,tm. Pentru fiecare copie ti, aplici exact o operație: sortezi 

substringul [li ; ri] (adică rearanjezi caracterele din pozițiile li până la ri astfel încât toate ‘0’-urile să fie la 

început și toate ‘1’-urile la sfârșit), lăsând restul șirului neschimbat. Fiecare copie primește propriul interval 

[li,ri]. 

Trebuie să determini câte șiruri distincte apar printre rezultatele t1,t2,…,tm. Dacă niciuna dintre operații nu 

schimbă șirul inițial, acesta se va număra o singură dată în total. 

 

Date de intrare: 

 

Fișierul binar.in conține informațiile de mai jos. 

Prima linie conține un număr natural nenul t (1≤t≤104) – numărul de cazuri de test. 

Fiecare caz de test conține: 

-O linie cu două întregi n și m (1≤n,m≤2⋅105). 

-O linie cu șirul s de lungime n, compus din ‘0’ și ‘1’. 

-Urmează m linii; pe fiecare linie sunt doi întregi li, ri (1≤li≤ri≤n), definiți intervalul de sortat pentru copia i. 

Se garantează că ∑n≤2⋅105 și ∑m≤2⋅105 peste toate cazurile. 

 

Date de ieșire: 

 

Fișierul binar.out conține informațiile mai jos menționate. 

Pentru fiecare caz de test, tipărește un singur număr – numărul de șiruri distincte obținute după cele m 
operații. 
 
Restricții și precizări: 
 
timpul limită pentru test 2 sec 
limita de memorie 256 Mb 
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Exemplu: 
binar.in binar.out 

2 

6 5 

101100 

2 4 

1 2 

1 3 

5 5 

1 6 

1 1 

0 

1 1 

 

3 

1 

 

Explicație:  pentru primul test avem lungimea sirului binar egala cu 6 si aplicam 5 
transformări. Substringurile subliniate sunt acelea care au fost sortate.  

1. 101100 → 101100; 
2. 101100 → 011100; 
3. 101100 → 011100; 
4. 101100 → 101100; 
5. 101100 → 000111 

Sunt trei șiruri distincte între t1,t2,t3,t4,t5: 000111, 011100 și 101100 
Prin urmare la primul test rezultatul este 3. 
La al doilea test avem o singură transformare deci rezultatul este 1. 
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Problema 2: Caracatite 

 

Ai la dispoziție n caracatițe aliniate pe un traseu, numerotate de la 1 la n. Caracatița i are inițial un nivel de 

viață ai, cu 1≤ai≤k1. 

Arunci bolovani pe segmente contigue [l, r] (cu 1≤l≤r≤n). Fiecare bolovan scade viața tuturor caracatițelor 

l,l+1,…,r cu câte 1 punct. Când viața unei caracatițe ajunge la 0, aceasta se regenerează imediat la valoarea 

maximă k. 

Trebuie să aduci viața tuturor caracatițelor la k. Care este numărul minim de bolovani necesari? 

 

Date de intrare: 

Fișierul caracatite.in conține informațiile de mai jos. 

Prima linie: un întreg t — numărul de cazuri de test (1≤t≤105). 

Fiecare test: 

-Două numere n,k (1≤n≤2⋅105,  1≤k≤109). 

-O linie cu n valori a1,a2,…,an (1≤ai≤k) reprezentând nivelul de viață al caracatiței de pe poziția i. 

 

Date de ieșire: 

Fișierul caracatite.out conține informațiile mai jos menționate. 

Pentru fiecare test, tipărește pe o linie un singur număr — numărul minim de bolovani necesari pentru a 
aduce toate valorile ai la k. 
 
Restricții și precizări: 
Se garantează că suma lui n peste toate testele nu depășește 2⋅105 
timpul limită pentru test 2 sec 
limita de memorie 256 Mb 
 
Exemplu: 

Caracatite.in Caracatite.out 
2 

4 3 

1 2 1 3 

7 3 

1 2 3 1 3 2 1 

2 

4 

 

Explicație:  În primul test, arunci un bolovan pe [1,3](viața devine [3,1,3,3]), apoi încă 
unul pe [2,2] (viața devine [3,3,3,3]). 
În al doilea test, soluția optimă este pe segmentele [1,7],[2,6],[3,5],[4,4] 
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Problema 1: Distanța 

Costel primește un arbore neorientat, conex și fără cicluri, cu n vârfuri. Unele dintre aceste vârfuri sunt 

marcate. 

Definim, pentru fiecare vârf i, 

𝑓𝑖=max{  dist(i,v)  ∣  v marcat}, unde dist(i,v) este distanța (numărul de muchii) de la nodul i la nodul v. 

Sarcina lui este să găsească min
1≤𝑖≤𝑛

𝑓𝑖 

adică valoarea minimă a lui 𝑓𝑖 atunci când i variază peste toate vârfurile arborelui. 

Costel este este depășit de situație așa că îți cere ajutorul. 

 

Date de intrare: 

Fișierul distanta.in conține informațiile de mai jos. 

Prima linie conține un întreg t (1≤t≤104) — numărul de cazuri de test 

Fiecare caz de test începe cu o linie care conține doi întregi n și k (1≤k≤n≤2⋅105)— numărul de vârfuri și 

numărul de vârfuri marcate 

Următoarea linie conține k indici distincti (în ordine crescătoare) a1,a2,…,ak (1≤ai≤n)— vârfurile marcate. 

Urmează n−1 linii, fiecare cu doi întregi u și v (1≤u,v≤n), care indică o muchie între vârfurile u și v. 

 

Date de ieșire: 

Fișierul distanta.out conține informațiile mai jos menționate. 

Pentru fiecare caz de test, tipărește un singur număr pe o linie nouă 

 

Restricții și precizări: 
timpul limită pentru test 2 sec 
limita de memorie 256 Mb 
 
Exemplu: 
distanta.in distanta.out 

2 

4 4 

1 2 3 4 

1 2 

2 3 

3 4 

5 1 

1 

1 2 

1 3 

1 4 

1 5 

2 

0 

 

Explicație: sunt două teste, pentru fiecare test se calculează min
1≤𝑖≤𝑛

𝑓𝑖, 

La primul test răspunsul este 2, iar la al doilea test avem răspunsul 0 
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Problema 2: Echilibrat 

 

Avem un șir binar s (un șir binar este un șir format numai din caracterele ‘0’ și/sau ‘1’). 

Vom numi un șir binar echilibrat dacă numărul de subșiruri „01” (adică perechi de indici i<j cu si=0 și sj=1) 

este egal cu numărul de subșiruri „10” (adică perechi de indici k<l cu sk=1 și sl=0). 

• De exemplu, șirul 1000110 este echilibrat, deoarece ambele valori — numărul de subșiruri „01” și 

numărul de subșiruri „10” — sunt egale cu 6. 

• În schimb, șirul 11010 nu este echilibrat: are un singur subșir „01”, dar cinci subșiruri „10”. 

Poți efectua următoarea operație de oricâte ori vrei: alegi două poziții în șir și le inversezi (prin 

interschimbare). Scopul tău este să determine numărul minim de astfel de operații de interschimbare 

necesare pentru ca șirul s să devină echilibrat. 

 

Date de intrare: 

Fișierul echilibrat.in conține informațiile de mai jos. 

O singură linie cu șirul binar s, cu lungimea 3≤∣s∣≤100. 

Se garantează că există cel puțin o modalitate de a-l face echilibrat prin interschimburi. 

 

Date de ieșire: 

Fișierul echilibrat.out conține informațiile mai jos menționate. 

Un singur număr întreg — numărul minim de interschimburi necesare pentru a transforma s într-un șir 

echilibrat. 

 

Restricții și precizări: 
timpul limită pentru test 2 sec 
limita de memorie 256 Mb 
 
Exemple: 
echilibrat.in echilibrat.out  echilibrat.in echilibrat.out 

11010 

 

1 

 

 11001100 

 

2 

Explicație: În acest exemplu, un răspuns 

posibil ar fi: 11010 → 01110. După aceasta, 

numărul de 01 și 10 este egal cu 3. 

 Explicație: un răspuns posibil:  

11001100 → 11001010 →11000011.  

După aceasta, numărul de 01 și 10 este 

egal cu  8. 

 


